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Multiple-choice poll

CRGA Subcommittee post-meeting survey (1/9)

Overall, how satisfied are you with this meeting
of the CRGA Subcommittee? / Dans l’ensemble,
dans quelle mesure êtes-vous satisfait de cette
réunion du sous-comité du CRGA ?

0 1 1

Very satisfied / Très satisfait(e)
82 %

Somewhat satisfied / Assez satisfait(e)
18 %

Not very satisfied / Peu satisfait(e)
0 %

Not at all satisfied / Absolument pas satisfait(e)
0 %



Multiple-choice poll

CRGA Subcommittee post-meeting survey (2/9)

Do you feel that you have been provided with
sufficient information to make an informed
recommendation to CRGA? / Estimez-vous avoir
reçu suffisamment d'informations pour être en
mesure de formuler une recommandation
éclairée à l'intention du CRGA ?

0 1 1

Strongly agree / Tout à fait d’accord
55 %

Agree / D’accord
45 %

Disagree / Pas d'accord
0 %

Strongly disagree / Pas du tout d'accord
0 %



Multiple-choice poll

CRGA Subcommittee post-meeting survey (3/9)

How satisfied are you with the dialogue
between members and the Secretariat? Êtes-
vous satisfait(e) du dialogue établi entre les
membres et le Secrétariat ?

0 1 1

Very satisfied / Très satisfait(e)
64 %

Somewhat satisfied / Assez satisfait(e)
36 %

Not very satisfied / Peu satisfait(e)
0 %

Not at all satisfied / Absolument pas satisfait(e)
0 %



Multiple-choice poll

CRGA Subcommittee post-meeting survey (4/9)

I was able to participate effectively in the
meeting / J’ai pu participer efficacement à la
réunion

0 1 1

Strongly Agree / Tout à fait d’accord
55 %

Agree / D’accord
45 %

Disagree / Pas d'accord
0 %

Strongly Disagree / Pas du tout d'accord
0 %



Open text poll

CRGA Subcommittee post-meeting survey (5/9)

What was the highlight of the meeting for you?
/ Selon vous, quel a été le point fort de la
réunion?
(1/2)

0 1 0

DG's update including actions in

2022 and progress on implementing

the Strategic Plan and draft strategic

results framework

The 2022-2030 strategic plan:

Results and framework by Emily's

presentation

Improved approach to One SPC

learnings, particularly through the

enhanced integrated approach -

development of the flagship

programs

Reading the Capstone Report from

the previous Sub-Committee

DG presentation on the strategy and

how to strengthen the organisation.

seeing progress made with the

Strategic Plan and mapping its

implementation

Undecided 🙂

Socialisation of the Strategic Plan

Respectful manner in conducting

the discussions.



Open text poll

CRGA Subcommittee post-meeting survey (5/9)

What was the highlight of the meeting for you?
/ Selon vous, quel a été le point fort de la
réunion?
(2/2)

0 1 0

Socialisation of the Strategic plan

session, and the level of

engagement and clarity from SPC

leadership and staff on all items.



Open text poll

CRGA Subcommittee post-meeting survey (6/9)

What is one improvement that the Secretariat
could make to support engagement in future
sessions? Quelle amélioration le secrétariat
pourrait-il apporter pour faciliter la
participation aux futures sessions ?

0 0 7

In person sessions

To have more pre-CRGA briefings

for members individually and

collectively ahead of the meeting

proper.

Nothing to add

Improved dialogue and

understanding with members.

I think it will improve even more

once all Members can meet face to

face. Otherwise it was good.

The Chair could ask quieter

members to speak and invite them

to make interventions so we hear a

variety of voices.

Would be good to hear from more

sub-committee members, but

appreciate that this is at their

discretion.



Open text poll

CRGA Subcommittee post-meeting survey (7/9)

Do you have any other comments or feedback
to provide to the Secretariat? Avez-vous
d’autres reactions ?

0 0 6

very intensive and interesting work

can we please have all the copies of

the presentations

No

Keep up the great work 🙂

No

Thank you for the pre briefings

which are useful.



Multiple-choice poll

CRGA Subcommittee post-meeting survey (8/9)

Which of the following groups were you
representing at CRGA subcommittee? / Quel
groupe représentiez-vous au sous-comité de la
CRGA ?

0 1 1

Member representative / Représentant·e du pays membre
100 %

Other country representative / Autre participant·e national·e
0 %

Other / Autre
0 %



Multiple-choice poll

CRGA Subcommittee post-meeting survey (9/9)

Did you participate online or in person? Avez-
vous participé en ligne ou en personne?

0 1 1

Online / En ligne
55 %

In person / En personne
36 %

Both / Les deux
9 %


